
č. j. 46 T 3/2020-   

 

Shodu s prvopisem potvrzuje M.D. 

ČESKÁ REPUBLIKA 

ROZSUDEK 

JMÉNEM REPUBLIKY 

Městský soud v Praze rozhodl v senátě složeném z předsedkyně senátu JUDr. Kateřiny Radkovské 
a přísedících JUDr. Hany Maierové a Mgr. Yvetty Frydryškové v hlavním líčení konaném 26. dubna 
2021 

takto:  

Podle § 45 odst. 1 tr. zákoníku se u obžalovaného zrušuje výrok o vině a celý výrok o trestu 
z rozsudku Městského soudu v Praze ze dne 1. září 2020, sp. zn. 46 T 3/2020, jakož i další výroky, 
které mají v uvedeném výroku o vině svůj podklad a znovu, při vázanosti skutkovými zjištěními se 
rozhoduje tak, že  

 

Obžalovaný 

M. H. 

narozený xxx v xxx, trvale bytem xxx 

je vinen, že 

prostřednictvím svého PC zn. ADDERO computers, výrobní č. 120647 a připojeného externího 
PC mikrofonu s ochranným molitanem s jack konektorem a plastovou klipsou, z místa svého 
tehdejšího trvalého bydliště v obci xxx, okr. xxx, po připojení k síti internet, společně s J. M., nar. 
xxx, jehož trestní stíhání bylo dne 29. 6. 2018 podle § 172 odst. 1 písm. e) tr. řádu státním zástupcem 
Vrchního státního zastupitelství v Praze pod č. j. VZV 16/2018-27, v právní moci dne 31. 7. 2018, 
pro 13 dílčích útoků z důvodu nepříčetnosti zastaveno, se kterým byl obžalovaný vzájemně 
propojen prostřednictvím své PC techniky přes aplikaci Skype, která brání volanému identifikovat 
údaje volajícího, aby tak bylo zabráněno jeho odhalení, a která v uvedené době umožňovala časově 
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omezené bezplatné telefonické volání po dobu jednoho měsíce na pevné a mobilní linky do celého 
světa po přidání kreditní karty, čehož si byli obžalovaný a J. M. vědomi, a z tohoto důvodu po 
vzájemné dohodě, kdy volajícím byl J. M. z důvodu nabitého kreditu na jeho účtu v aplikaci Skype, 
a za účelem pobavení a pozorování vyvolaných bezdůvodných bezpečnostních opatření ze strany 
bezpečnostních sborů, uskutečnili následující společné konferenční hovory, přičemž v průběhu 
hovoru byli obžalovaný a J. M. ve vzájemném kontaktu prostřednictvím chatu aplikace Skype, do 
kterého jednak přidávali svoje komentáře k probíhajícímu hovoru a jednak diskutovali, jak jej dále 
vést, a to konkrétně: 

2) dne 14. 5. 2017 v 20.09 kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Bartolomějská, Bartolomějská 14, Praha 1, představil se jako M. O. a 
oznámil, že v 21.00 hod. se uskuteční atentát na M. S. v Praze, že je členem „Chalapat“, 
přičemž obžalovaný byl předmětnému telefonátu přítomen, kdy před jeho uskutečněním 
připravil ke spuštění z youtube.com nasheed, tedy arabskou oslavnou píseň bez užití 
hudebních nástrojů z produkce tzv. Islámského státu, který v průběhu hovoru pouštěl jako 
kulisu do pozadí probíhajícího hovoru, načež J. M. na konci hovoru provolal heslo Allah 
Akbar, čímž vyvolali ze strany Policie ČR a Městské policie hl. m. Prahy bezpečnostní 
opatření spočívající v zajištění bezpečnosti M. S.. 

3) dne 14. 5. 2017 v 20.12 hod. kontaktoval J. M. telefonní xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Karlín, Vítkova 16, Praha 8, představil se jako M. A. a oznámil, že 
vybuchne bomba v kanceláři M. S. v Praze, přičemž obžalovaný byl předmětnému 
telefonátu přítomen, kdy před jeho uskutečněním připravil ke spuštění z youtube.com 
nasheed, tedy arabskou oslavnou píseň bez užití hudebních nástrojů z produkce tzv. 
Islámského státu, který v průběhu hovoru pouštěl jako kulisu do pozadí probíhajícího 
hovoru, přičemž J. M. v rámci hovoru policistovi rovněž nadával do nevěřících psů a 
provolal heslo Allah Akbar, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření k 
prověření oznámení,  

5) dne 15. 5. 2017 v době od 13.44 hod. do 17.03 hod. kontaktoval J. M. čtrnáctkrát telefonní 
číslo xxx, jehož uživatelem je služebna Městské policie Brno-východ, Velkopavlovická 25, 
Brno, kde se představil jako R. R. K. a příslušníkům Městské policie Brno a následně 
příslušníkům Policie ČR sdělil výhrůžku, že je bojovníkem teroristické organizace Islámský 
stát a spáchá v Brně, v prostoru lesoparku Akátky teroristický útok, a to tak, že za pomoci 
dvou dalších mužů se ukryl v porostu lesoparku s výhledem na přístupové cesty a zde stojící 
restauraci, kdy za využití dvou odstřelovacích pušek Dragunov a útočné pušky Kalašnikov 
bude střílet do lidí, pokud nebudou splněny jeho požadavky, které v průběhu telefonátu 
stupňoval, kdy mimo jiné požadoval telefonické spojení s různými osobami jako M.  J.P. 
(M. O.), Bc. M. S. a M. Š., na něž předával telefonické kontakty, přičemž v průběhu celého 
telefonického hovoru obžalovaný poskytoval J. M. prostřednictvím vzájemného chatu 
pokyny a rady, jak má hovor vést a pouštěl do mikrofonu zvuky výstřelů, nasheedy tedy 
arabskou oslavnou píseň bez užití hudebních nástrojů z produkce tzv. Islámského státu, 
zvukový efekt tikání bomby a následného výbuchu za účelem vyvolání dojmu skutečného 
útoku, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření k zajištění bezpečnosti v 
daném prostoru s cílem zabránění případného teroristického útoku a odhalení pachatele, 
na nějž bylo nasazeno 42 příslušníků Policie ČR a 6 strážníků Městské policie Brno, kdy v 
rámci tohoto opatření byly uzavřeny přístupové cesty do uvedeného lesoparku Akátky a 
následně provedena pátrací akce po pachatelích s negativním výsledkem, čímž způsobili na 
zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Městské policie 
Brno, IČO 44992785, škodu ve výši 2.903,38 Kč a Policii ČR, Krajskému ředitelství policie 
Jihomoravského kraje, IČO 75151499, škodu v celkové výši 1.246 Kč,  

6) dne 15. 5. 2017 v 19.16 hod. a 20.05 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož 
uživatelem je Městská policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 1, Letenská 23, Praha 
1, představil se jako R. R. a sdělil, že se nachází na Střeleckém ostrově v Praze ve společnosti 
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další blíže nespecifikované osoby, má na sobě uniformu policie, je ozbrojený puškou 
Dragunov ráže 7,62 mm s optikou a třemi zásobníky, opatřen neprůstřelnou vestou a 
kevlarovou helmou, a že bude střílet lidi, dále uvedl, že třetí osoba se nachází na Slovanském 
ostrově, odkud monitoruje a jistí Střelecký ostrov, načež uvedl, že mezi jeho vzory patří 
střelec Anders Breivik, jež na ostrově v Norsku zastřelil několik desítek lidí, kdy požadoval, 
aby se na místo dostavil velitel složky URNA nebo ředitel Městské policie Praha 1 M. S., 
kterému je ochotný se vzdát a zvolal heslo Allahu Akhbar, přičemž v průběhu telefonických 
hovorů obžalovaný poskytoval J. M. prostřednictvím vzájemného chatu pokyny a rady, jak 
má hovor vést a pouštěl do mikrofonu zvuky střelby za účelem vyvolání dojmu skutečného 
útoku, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření k zajištění bezpečnosti v 
daném prostoru s cílem zabránění případného teroristického útoku a odhalení pachatelů s 
negativním výsledkem, 

15) dne 17. 5. 2017 v 21.37 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Policie ČR, Městské ředitelství policie Ostrava, Obvodní oddělení Ostrava Poruba 1, 
Dělnická 392, Ostrava – Poruba, kde se představil jako M. P. z Arménie a sdělil 
příslušníkům Policie ČR výhrůžku, že se nachází v Ostravě na Masarykově náměstí, kde 
sedí na lavičce, v batohu má samopal AK47 se třemi zásobníky a ruční granát a chce hovořit 
s policistou v hodnosti majora a pokud to bude nižší hodnost, tak hodí granát do skupiny 
lidí a začne střílet do lidí, dále uvedl, že má na sobě oblečenou černou uniformu Policie ČR 
se služebním číslem 3114, načež na dotaz policisty uvedl, že má zašifrované číslo mobilního 
telefonu, že volá z čísla xxx, ale pokud Policie ČR hovor ukončí, tak již telefon nezvedne, 
kdy v průběhu dalšího hovoru mimo jiné uvedl, že má výcvik   Talibánu a opakoval, že 
bude střílet do lidí, pokud policista nebude major, že má problém s někým z městské 
policie, kteří jej naštvali tím, že mu dali botičku, a proto chce dnes střílet, poté uváděl, že 
nasedl do osobního motorového vozidla BMW registrační značky xxx, poté že běží k 
budově České pošty a dále, že je v parku u pošty, přičemž v průběhu telefonických hovorů 
obžalovaný poskytoval J. M. prostřednictvím vzájemného chatu pokyny a rady, jak má 
hovor vést, vyhledával informace na internetu a pouštěl do mikrofonu zvuky střelby za 
účelem vyvolání dojmu skutečného útoku, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní 
opatření s cílem zabránění případného teroristického útoku a odhalení pachatele s 
negativním výsledkem, 
 

17) dne 18. 5. 2017 v 00.00 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož  uživatelem je 
Policie ČR, Místní oddělení Žižkov, Lipanská 16, Praha 3, představil se jako M. O. a 
oznámil, že se nachází v Pizzerii Roma na adrese Jagellonská 12, Praha 3, kde drží 10 
rukojmích a již zastřelil majitele pizzerie, načež po chvíli uvedl, že někoho z rukojmích 
podřízne, načež následně zprostředkoval konferenční hovor Policie ČR s uvedenou pizzerií 
a na konci hovoru uvedl, že se jmenuje M.  J.P. a uvedl: „Aspoň jsi se nenudil.“, přičemž 
obžalovaný H. poskytoval J. M. prostřednictvím vzájemného chatu pokyny a rady, jak má 
hovor vést a zapojil se do něj jako rukojmí a plačtivým hlasem předstíral, že ho tam pachatel 
drží spolu s dalšími osobami asi půl hodiny, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní 
opatření k prověření předmětného hovoru a zadržení pachatele s negativním výsledkem,  
 

tedy: 

sdělil orgánu Policie České republiky poplašnou zprávu, která je nepravdivá, a která je způsobilá 
vyvolat opatření vedoucí k nebezpečí vážného znepokojení alespoň části obyvatelstva nějakého 
místa a bezdůvodnou záchranou práci integrovaného záchranného systému, 
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čímž spáchal 

pokračující přečin šíření poplašné zprávy podle § 357 odst. 2 tr. zákoníku 

 

a odsuzuje se 

podle § 357 odst. 2 tr. zákoníku za použití § 45 odst. 1 tr. zákoníku ke společnému trestu odnětí 
svobody v trvání 10 (deseti) měsíců. 

Podle § 81 odst. 1 tr. zákoníku se výkon trestu podmíněně odkládá a podle § 82 odst. 1 tr. 
zákoníku se obžalovanému stanoví zkušební doba v trvání 2 (dvou) let.  

Podle § 82 odst. 2 tr. zákoníku se obžalovanému ukládá povinnost nahradit poškozené Policii ČR, 
Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Kounicova 24, Brno způsobenou škodu.  

Podle § 70 odst. 2 písm. a) tr. zákoníku se obžalovanému ukládá trest propadnutí věci, a to: 

- Stolní PC zn. ADDERO computers, výrobní č. 120647, černostříbrné barvy 

- Externí mikrofon s ochranným molitanem k PC, s jack konektorem a plastovou klipsou 

 

Podle § 228 odst. 1 tr. řádu je obžalovaný povinen uhradit pošk. Policii ČR, Krajské ředitelství 
policie Jihomoravského kraje, Kounicova 24, Brno, škodu ve výši 1.246 Kč. 

Podle § 229 odst. 2 tr. řádu se Policie ČR, Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje odkazuje 
se zbytkem svého nároku na náhradu škody na řízení ve věcech občanskoprávních. 

 

Naproti tomu se obžalovaný Marcel H., narozený xxx, podle § 226 písm. b) tr. řádu zprošťuje 
obžaloby Vrchního státního zastupitelství v Praze ze dne 20. 3. 2020, sp. zn. VZV 28/2017, pod 
body 1), 4), 7)-14), 16) a 18)-46), která mu kladla za vinu, že 

1) dne 14. 5. 2017 v 19.28 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 3, Lupáčova 14, představil se jako M. O. 
(youtuber zaměřující svoje videa proti Městské policii hl. m. Prahy) a oznámil, že M. S. z Prahy 1 (ředitel 
Městské policie Praha 1) „dealuje“ pervitin a má nelegálně v držení samopal, přičemž v rámci 
hovoru J. M. na sebe uvedl telefonní číslo xxx, které vyhledal a během hovoru zaslal obviněný 
J. M. k užití, jehož skutečným uživatelem byl M. Š., přičemž obviněný byl předmětnému 
telefonátu přítomen a prostřednictvím vzájemného chatu jeho průběh komentoval, přidal 
vysmátý smajlík včetně toho, že dneska bude kreativní a zároveň poskytoval J. M. pokyny a 
rady, jak má hovor vést, čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření k prověření 
oznámení, 

4) dne 14. 5. 2017 v 20.58 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 5, Kobrova 1366, Praha 5, a oznámil, že zastřelil 
muže, jehož mrtvolu ukryl v opuštěném objektu na adrese xxx, načež zopakoval, že ho nechtěl 
zabít, že je to nějaký běloch, který mu nadával do Indů, přičemž se představil jako R. R. K. a 
uvedl, že už není na místě, že jde na ambasádu a pojede do Německa, načež v 21.03 hod. 
opětovně zavolal na téže telefonní číslo, kdy hovor vedl v podobném duchu s tím, že je 
ozbrojen nožem a střelnou zbraní zn. Glock, přičemž obviněný byl předmětným telefonátům 
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přítomen, J. M. v rámci vzájemného chatu doporučil telefonní číslo k užití v hovoru a hovor 
opakovaně komentoval vysmátými smajlíky, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR a 
Městské policie hl. m. Prahy bezpečnostní opatření spočívající v prohlídce uvedeného objektu 
a šetření na uvedené adrese a v jejím bezprostředním okolí, a zbytečné nasazení dvou strážníků 
Městské policie hl. m. Prahy a čtyř příslušníků Policie ČR, čímž Policii ČR, Krajskému 
ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 75151472, způsobili škodu ve výši 100 Kč, 

7) dne 15. 5. 2017 v 20.08 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 3, Lupáčova 14, Praha 3, představil se jako R. 
R. K. a sdělil, že se nachází v prostoru Olšanských hřbitovů v Praze, kde dokončil misi a chce 
se vzdát buď veliteli policejního útvaru URNA, nebo řediteli Městské policie Praha 1 M. S., že 
je ozbrojený odstřelovací puškou Dragunov se třemi zásobníky, kolem něj se nachází zastřelení 
lidé, kdy Židé nejsou lidé a je připraven střílet na příslušníky Městské policie hl. m. Prahy, 
pokud se dostaví na místo a také že je kolem něj ještě spousta Židů, takže ještě bude možná 
pokračovat, kdy následně po dotazu operačního důstojníka, zda-li se oznámení zakládá na 
pravdě uvedl, že se jmenuje M. O. a střílí tam do lidí, kdy následně uvedl, že se jedná o smyšlené 
oznámení a dále uvedl, že podobných hovorů uskutečnil mnoho po celé republice, a že 
měšťáci jsou kokoti, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej 
a J. M. po jeho skončení ve vzájemném chatu zaslal obviněnému hodnocení svého postupu, 
čímž vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření k prověření oznámení 
a k případnému zajištění bezpečnosti v daném prostoru a jeho prohledání a odhalení pachatelů 
s negativním výsledkem, 

8) dne 16. 5. 2017 v 00.11 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 3, Lupáčova 14, Praha 3, představil se jako M. 
O. a oznámil, že se chystá teroristický útok a že bomba je umístěna ve vozidle Veřejné 
bezpečnosti na Václavském nám., přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a 
poslouchal jej, před jehož započetím J. M. ve vzájemném chatu obviněnému napsal, že jde 
„dělat majkovi další problémy jestli chceš přidej se do hovoru“, načež obviněný přijmul Skype hovor od 
J. M. a v jeho průběhu na něj slovně reagoval, na což J. M. přidal do chatu komentář „co jsi 
říkal?“, čímž vyvolali ze strany PČR bezpečnostní opatření, spočívající v prohlídce 
Václavského náměstí v Praze s cílem nalezení a zajištění předmětného vozidla, 

9) dne 16. 5. 2017 v 19.41 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městské 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 1, Uhelný trh 10, Praha 1, prohlásil se za osobu 
M. O. a oznámil, že na Václavském náměstí nebo na Staroměstském náměstí, u 
Československé obchodní banky, je vozidlo bývalé Veřejné bezpečnosti, tovární značky Škoda 
a v něm se nachází výbušnina C-4 o hmotnosti 0,5 kg a hrozí výbuch, načež dále uvedl, že 
uvedenou bombu měla nastražit skupina 3114, že si mají dávat pozor na plešatého muže, který 
se nesmí nacházet v blízkosti uvedeného vozidla do 30 metrů, že tento občan je arménské 
národnosti a má uvedenou bombu odpálit, přičemž v 20.05 hod. na téže telefonní číslo xxx 
opětovně zavolal a uvedl, že je unesen a zamčen ve Španělské synagoze, přičemž obviněný byl 
hovoru přítomen a v průběhu telefonického hovoru pro účely vedení hovoru J. M., mu 
dohledával informace k výbušnině C4, fotografii M. P.a (M. O.), a k lokalitě Staroměstského 
náměstí, v důsledku čehož bylo na uvedených místech ze strany Policie ČR provedeno 
bezpečnostní opatření s negativním výsledkem, čímž způsobili na zbytečně vynaložených 
prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii ČR, Krajskému ředitelství policie 
hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 1.201 Kč, 

10) dne 16. 5. 2017 v době od 19.51 hod. do 20.30 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož 
uživatelem je Městská policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 1, Letenská 23, Praha 1, 
prohlásil se za osobu M. O. a oznámil, že v jeho vozidle na nám. Republiky u OC Palladium 
je bomba, že mu bylo telefonicky vyhrožováno a že se k vozu nemá přibližovat, přičemž 
obviněný byl hovoru přítomen a v jeho průběhu pro účely vedení hovoru J. M., mu dohledával 
informace k lokalitě nám. Republiky a OC Palladium a následně web kamery pro monitorování 
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dané lokality, přičemž na uvedených místech bylo ze strany Policie ČR provedeno 
bezpečnostní opatření s negativním výsledkem, 

11) dne 16. 5. 2017 v době od 20.50 hod. do 22.40 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož 
uživatelem je Městská policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 3, Lupáčova 14, Praha 
3, představil se jako R. R. K. a oznámil, že se nachází v parku Parukářka v Praze 3, kde dokončil 
svoji misi a chce se vzdát veliteli URNA nebo osobě M.  J.P., načež uvedl, že střílel po lidech, 
že je na místě pár mrtvých, které zastřelil, poté uvedl, že bude pokračovat ve střelbě, pokud 
nebude spojen s osobou M.  J.P., přičemž při posledním telefonátu uskutečněném v 22.34 hod. 
pouštěl nahrávky z předcházejících hovorů na jiné služebny Městské policie hl. m. Prahy a 
provolával heslo „M.  J.P.“, přičemž obviněný byl hovorům přítomen a prostřednictvím 
vzájemného chatu k nim vkládal komentáře, mj. to že je to větší sranda, než být nervózní z 
maturity, přičemž na žádost J. M. měl do mikrofonu pustit zvuky střelby za účelem vyvolání 
dojmu skutečného útoku, což neučil jen z důvodu, že byla večerní hodina a měl tenké zdi v 
pokoji, přičemž na uvedených místech bylo ze strany Policie ČR provedeno bezpečnostní 
opatření s negativním výsledkem, 

12) dne 17. 5. 2017 v 13.08 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx a následně v 13.14 hod. 
telefonní číslo xxx, jejímiž uživateli je Policie ČR, KŘP Jihočeského kraje, České Budějovice, 
kde požadoval přepojení na URNU a poté, co mu bylo řečeno, že tento útvar není součástí 
místní policie, oznámil, že je ozbrojen a míří k obchodnímu domu Kaufland České Budějovice, 
následně zatelefonoval na Obvodního oddělení České Budějovice – Čtyři Dvory, kde uvedl, 
že se chce vzdát, že má na sobě maskáčový oblek vzor 95 a u sebe odstřelovací pušku 
Dragunov, tři zásobníky s třiceti kusy nábojů, že je ve špatné finanční situaci kvůli dluhům a 
že již vystřelil čtyři náboje a zastřelil dva náhodné muže, které v lesoparku Stromovka ukryl 
pod listí a větvě, kdy následně uvedl, že prodělal výcvik Tálibánu, a že se zdržuje v zalesněné 
oblasti za obchodním domem Kaufland v lesoparku Stromovka a odtud má výhled na 
Kaufland, později v rámci dalších telefonátů uvedl, že v lesoparku není sám, že na místě se 
nachází další dva střelci a jeden muž na parkovišti, kteří mu kryjí záda a že chce mluvit s 
bratrem M.  J.P.a, přičemž obviněný byl hovorům přítomen a prostřednictvím vzájemného 
chatu k hovorům a k jejich průběhu vkládal komentáře a vysmáté smajlíky a dohledával 
informace k osobě M.  J.P.a, přičemž na uvedených místech byla ze strany Policie ČR 
provedena bezpečnostní opatření, spočívající v uzavření lesoparku Stromovka a obchodního 
domu Kaufland, uzavření příjezdových a přístupových komunikací ul. Na Sádkách, ul. Na 
Dlouhé louce, Stromovka, ul. Šípková a pátrací akce v avizovaných prostorách s cílem 
zabránění případného teroristického útoku a odhalení pachatele s negativním výsledkem, na 
což bylo nasazeno 59 příslušníku Policie ČR a 10 strážníků Městské policie České Budějovice, 
v důsledku čehož musely být uzavřeny prodejny subjektů PMU CZ, a.s., Flamengo květiny 
s.r.o., Kaufland Česká republika v.o.s., Olga Mlčoušková, Ledová říše s.r.o., Dráčik – DUVI 
CZ, s.r.o., KiK textil a Non-Food spol. s r.o., ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s., Boleslava 
Šebková, a Manh Hung Ha, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění 
bezpečnostních opatření Krajskému ředitelství policie Jihočeského kraje, IČO 75151511, 
škodu v celkové výši 12.636,33 Kč, Statutárnímu městu České Budějovice, IČO 00244732, 
škodu ve výši 6.360,50 Kč, Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, IČO 48199931, 
škodu ve výši 1.318 Kč, Hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje, IČO 70882835, 
škodu ve výši 7.200 Kč, spol. PMU CZ, s.r.o., IČO 25013165, na předpokládaném ušlém zisku 
a mzdách zaměstnanců škodu v celkové výši 8.935,53 Kč, spol. Kaufland Česká republika 
v.o.s., IČO 25110161, na předpokládaném ušlém zisku škodu ve výši 37.978 Kč, Olze 
Mlčouškové, IČO 02226600, na předpokládaném ušlém zisku a mzdách zaměstnanců škodu 
v celkové výši 5.097 Kč, spol. Ledová říše s.r.o., IČO 01438433, na předpokládaném ušlém 
zisku škodu ve výši 4.380 Kč, spol. ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s., IČO 28511298, na 
předpokládaném ušlém zisku škodu ve výši 6.300 Kč, a spol. Dráčik – DUVI CZ s.r.o., IČO 
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24211567, na předpokládaném ušlém zisku a mzdách zaměstnanců škodu v celkové výši 3.291 
Kč, 

13) dne 17. 5. 2017 v 20.05 hod. kontaktoval J. M. blíže nezjištěnou telefonní linku Policie ČR, 
Místní oddělení Spořilov, Bojanovická 2848/1, Praha 4, představil se jako M. O., nar. xxx, tel 
xxx, a oznámil, že v 19.45 hod. viděl na rohu ulic Svatoplukova a Jaromírova u penzionu Beta 
v Praze 4 muže, jak nakládá do vozidla černé barvy zn. BMW, registrační značky xxx bombu 
s různobarevnými dráty a časovačem, dále uvedl, že tento muž byl plešatý, tmavší pleti 
vypadající jako Armén, u kterého viděl rovněž za kraťasy zastrčenou střelnou zbraň 9 mm, 
přičemž obviněný byl hovoru přítomen, na vzájemném chatu hovor komentoval a poskytoval 
J. M. pokyny a rady, jak má hovor vést a dohledal na internetu telefonní číslo na M.  J.P. a 
informace k pensionu Beta pro účely vedení hovoru J. M., přičemž ze strany policie ČR byla 
provedena bezpečnostní opatření k dohledání vozidla s negativním výsledkem, 

14) dne 17. 5. 2017 v 20.34 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Bartolomějská, Bartolomějská 347/14, Praha 1, a oznámil, že v 20.31 hod. 
viděl vozidlo BMW registrační značky xxx, jak projíždí kolem Národního divadla směrem na 
Újezd přes most Legií, kdy řidič vystrčil z okénka ruku se zbraní a vystřelil do vzduchu, u 
čehož vykřikoval zvolání Allah Akbar a další slova, kterým nebylo rozumět, přičemž obviněný 
byl předmětnému telefonátu přítomen, a prostřednictvím vzájemného chatu vkládal k hovoru 
komentáře a vysmátý smajlík, přičemž ze strany Policie ČR byla provedena bezpečnostní 
opatření k dohledání vozidla s negativním výsledkem, 

16) dne 17. 5. 2017 v 23.41 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Obvodní oddělení Rakovník, Husovo nám. 116, Rakovník, a oznámil, že na Husově 
náměstí v Rakovníku před budovu městského úřadu uložil v batohu pod lavičku bombu a tuto 
chce ve jménu islámu a Alláha odpálit s tím, že pokud policie tento hovor přeruší, už nebude 
na příjmu, že jakýkoliv pokus ho opětovně kontaktovat bude ignorovat a bombu odpálí, v 
průběhu dalšího hovoru na dotaz uvedl, že se jmenuje M. P., narozen xxx, že se nachází na 
Husově náměstí v Rakovníku, že odchází do svého vozidla, a že je ochotný se vzdát Policii 
ČR, ale minimálně někomu v hodnosti majora a pokud ho tato osoba nekontaktuje, bombu 
odpálí pomocí spouštěče, který má u sebe, přičemž obviněný byl předmětnému hovoru 
přítomen a poslouchal jej, a ve vzájemném chatu k dotazu J. M. během hovoru „nějaký rady a 
postřehy?, co teď?“ chvíli po jeho ukončení obviněný reagoval zasláním telefonního čísla  xxx, 
jehož uživatelem je Bakhtiari Police Station, Arbil, Irácká republika, na nějž J. M. nezavolal, 
neboť přišel na nápad s hovorem do Pizzerie Roma, který bezprostředně uskutečnil, v 
důsledku čehož byla ze strany Policie ČR provedena bezpečnostní opatření spočívající v 
prohlídce Husova náměstí v Rakovníku s cílem nalezení batohu s výbušninou a šetření v okolí 
cílem zadržení pachatele s negativním výsledkem, 

18) dne 18. 5. 2017 v 19.00 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Benediktská, Benediktská 1, Praha 1, a oznámil, že se nachází na volném 
prostranství na Staroměstském náměstí v blízkosti orloje, má u sebe cca 20 kg plastické 
trhaviny v batohu, který má přes ramena, že má na sobě oblečené tričko s maskovaným 
vzorem, že se vydává za turistu a že tuto bombu na Staroměstském náměstí odpálí, dále uvedl, 
že chce mluvit s osobou M. O., kterému mají vzkázat, že když nebude spolupracovat, tak 
zemře hodně lidí, že se jedná o teroristické útoky, pak chtěl mluvit s policistou, nebo vojákem, 
v hodnosti majora, což následně změnil na žádost o kontaktování osoby M. P., na kterého 
uvedl číslo xxx, kdy téhož dne ve 20.00 hod. J. M. opětovně zavolal na uvedené telefonní číslo 
a opakovaně chtěl hovořit s osobou M. P. s tím, že on jediný má možnost volajícímu dát 
pokyny k misi, že pokud nebude spolupracovat, bere to jako pokyn k odpálení bomby na 
Staroměstském náměstí, že s nikým jiným jednat nechce, a že v případě, že policie nesežene 
M. P.a, odpálí bombu, a to 20 kg Semtexu, kterou má v batohu, následně opětovně telefonoval 
na stejné číslo ještě v 20.45 hod., v 20.48 hod. a v 21.15 hod., kdy opakoval své požadavky, 
vyhrožoval odpálením bomby a ptal se na vývoj situace, přičemž obviněný byl předmětným 
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telefonátům přítomen, které prostřednictvím vzájemného chatu komentoval, přidával vysmáté 
smajlíky a J. M. poskytoval pokyny a rady, jak má hovor vést, pomáhal řešit problémy s 
nahráváním hovorů a domlouval se s ním, na čase opětovného zavolání, čímž vyvolali ze strany 
Policie ČR bezpečnostní opatření, spočívající v prohlídce Staroměstského náměstí s cílem 
zadržení podezřelého a nalezení batohu s výbušninou s negativním výsledkem, 

19) dne 18. 5. 2017 v 22.01 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Dejvice, Pelléova 26, Praha 6, užil modulátor hlasu, představil se jako M. 
P. a oznámil, že dne 19. 5. 2017 v 22.00 hod. bude proveden útok na toto policejní oddělení 
za použití raketometů a granátů, přičemž obviněný byl hovoru přítomen, ve vzájemném chatu 
jej komentoval a užil vysmátý smajlík, 

20) dne 18. 5. 2017 v 22.07 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Nové Město, Vyšehradská 1711/20, Praha 2, užil modulátor hlasu, 
představil se jako M. P., narozen xxx, telefonní číslo xxx a oznámil, že dne 19. 5. 2017 v 22.00 
hod. bude proveden teroristický útok na toto policejní oddělení, a to za použití raketometů a 
granátů, který provedou teroristé napojení na Českou buňku muslimů, přičemž obviněný byl 
předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej, 

21) dne 18. 5. 2017 v 22.11 hod. s pomocí modulátoru hlasu kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx 
s tím, že chce oznámit teroristický útok, načež byl spojovatelkou přepojen na telefonní číslo 
xxx, jehož uživatelem je operační středisko Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy, kde 
oznámil, že dne 19. 5. 2017 bude proveden teroristický útok na budovu Policie ČR, 
Kongresová 2, Praha 4, který má provést pan O. z arménské muslimské obce, který sloužil v 
tzv. Islámském státě a uvedl na sebe telefonní číslo xxx s tím, že informace o útoku mu byla 
zaslána z telefonního čísla xxx, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a 
komentoval jej vysmátým smajlíkem, 

22) dne 18. 5. 2017 v 22.20 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Oddělení hlídkové služby Vinohrady, Anny Letenské 1680/11, Praha 2, užil modulátor 
hlasu, představil se jako M.  J.P. a oznámil, že na toto oddělení bude proveden teroristický 
útok za použití raket a ručních granátů, který provedou pan S. a pan Jasánek, přičemž kód 
operace je 3114, dále uvedl, že informaci o tomto útoku obdržel cestou SMS z telefonního 
čísla xxx, které údajně patří panu O. a na sebe uvedl telefonní číslo xxx, přičemž obviněný byl 
předmětnému telefonátu přítomen, prostřednictvím vzájemného chatu jej komentoval 
vysmátým smajlíkem a J. M. poskytoval pokyny a rady, jak má hovor vést, 

23) dne 18. 5. 2017 v 22.28 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Wilsonovo nádraží, Wilsonova 300/8, Praha 2, užil modulátor hlasu, 
představil se jako M. P. a oznámil, že dne 19. 5. 2017 v 22.00 hod. bude proveden teroristický 
útok na služebnu policie, ulice Wilsonova, že tuto informaci dostal prostřednictvím SMS z 
telefonního čísla xxx, přičemž na sebe uvedl telefonní číslo xxx a že je již velmi starý pán a 
netuší, proč dostal zprávu právě on a hovor zakončil slovy „Bůh vám žehnej.“, přičemž obviněný 
byl předmětnému telefonátu přítomen, prostřednictvím vzájemného chatu jej komentoval 
vysmátými smajlíky a J. M. poskytoval pokyny a rady, jak má hovor vést, 

24) dne 20. 5. 2017 v době od 15.09 hod. do 18.00 hod. kontaktoval opakovaně J. M. telefonní 
číslo xxx, jehož uživatelem je Policie ČR, Obvodní oddělení policie Brno – Židenice, tř. Kpt. 
Jaroše 1828/16, Brno, a postupně uvedl, že se nachází v Brně v Denisových sadech, nedaleko 
obelisku, následně v Místodržitelské zahradě, že je ozbrojen odstřelovací puškou Dragunov a 
pokud policie nesplní jeho požadavky, kterými bylo výkupné ve výši 100.000 Kč na účet č. 
xxx/0100, následně 10 g marihuany, kterou policie musí doručit v balíčku obaleném červenou 
hmotou a položit u obelisku a spojení telefonického hovoru s osobou M. P., narozen xxx, k 
čemuž následně se souhlasem jmenovaného došlo, jinak bude střílet do lidí, přičemž dále 
uvedl, že se na místě nachází také jeho komplic P.K., který je taktéž vyzbrojený odstřelovací 
puškou Dragunov a bude střílet do lidí, přičemž obviněný v době před uskutečněným hovorem 
domlouval s J. M., kam budou telefonovat, že budou vyhrožovat výkupným a v době volání 
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pak jeho průběh prostřednictvím vzájemného chatu komentoval a dával J. M. pokyny a rady, 
jak má hovor vést, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR opatření k zajištění 
bezpečnosti v daném prostoru, na nějž bylo nasazeno 31 policistů, a v rámci něhož byly 
uzavřeny přístupové cesty do Denisových sadů, uzavřena ulice Rooseveltova od Moravského 
náměstí po ulici Jezuitská a následně provedena pátrací akce po pachatelích v uvedeném 
prostoru, okolních ulicích a budovách s negativním výsledkem, čímž způsobili na zbytečně na 
vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii ČR, Krajskému 
ředitelství policie Jihomoravského kraje, IČO 75151499, škodu v celkové výši 19.449,56 Kč, 

25) dne 24. 5. 2017 v cca 21.35 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Městská policie Martin, Slovenská republika, představil se jako J.V., nar. xxx, a oznámil, že se 
nachází v obchodním domě TESCO v Priekopské ulici na záchodě, má u sebe zbraň USP 
Heckler Koch a chce střílet do lidí, dále uvedl, že požaduje důstojníka ze speciálních složek a 
chce s ním jednat o podmínkách kapitulace, jinak bude střílet do lidí, uvedl na sebe telefonní 
číslo +420 xxx s tím, že již volal na telefon státní policie Martin, telefonní číslo +xxx, ale nikdo 
mu to nezvedl, kdy na konci hovoru slíbil, že opět zavolá na státní policii, neboť jej Městská 
policie Martin nemůže přepojit, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a 
poslouchal jej, jemuž předcházelo vyčkávání J. M. a obviněného na připojení Š. D. na Skype, 
načež obviněný po dotazu J. M. „můžeme?“ uvedl „jo“ a nejprve uskutečnili za přítomnosti Š. 
D. zlomyslný telefonní hovor na číslo +xxx, které patří policejní stanici v Irsku, a který 
obviněný komentoval, přičemž po zavolání na Slovensko obviněný a J. M. v průběhu celého 
večera uskutečňovali další telefonní hovory na různá telefonní čísla, jejichž průběh obviněný 
komentoval a z části nahrával, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policejního sboru Slovenské 
republiky, Okresního ředitelství Martin bezpečnostní opatření spočívající v prohlídce HM 
TESCO v Martině, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění 
bezpečnostních opatření Ministerstvu vnitra Slovenské republiky, se sídlem Pribinova 2, 
Bratislava, IČO 00151866, škodu ve výši 27,24 EUR, v přepočtu 721,17 Kč, 

26) dne 27. 5. 2017 v 23.09 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je ústředna 
Ministerstva vnitra ČR, odkud byl hovor záhy přepojen na linku Integrovaného operačního 
střediska KŘP hl. města Prahy a následně odsud přepojen na telefonní číslo xxx Operačního 
střediska Policejního prezidia Policie ČR, užil modulátor hlasu, přičemž v průběhu 
jednotlivých hovorů se představil jako kapitán Barbossa a oznámil, že požaduje výkupné ve 
výši 50.000 Kč za to, že neodpálí tři bomby a sdělí Policii ČR jejich přesné umístění na 
Václavském náměstí, Staroměstském náměstí a na Karlově mostě, kdy výkupné požadoval 
zaslat do 30 minut na účet č. 115-xxx/0100, o němž uvedl, že je jeho a dále uvedl, že chce 
mluvit s M. P., což je osoba, které je ochotný se vzdát, na něhož uvedl telefonní číslo xxx, 
následně uvedl, že pokud bude probíhající telefonní hovor přerušen, bomby okamžitě odpálí, 
přičemž v průběhu hovoru uvedl, že je věřící muslim a bomby chce odpálit, aby proslavil 
proroka Mohammeda a Alláha, že to je svatá válka a peníze požaduje na podporu Islámského 
státu, který je pro něj velmi důležitý, kdy poté, co ve lhůtě kterou stanovil, nebyly jeho 
požadavky splněny prohlásil, že ruší operaci a hovor v 00.25 hod. dne 28. 5. 2017 ukončil, 
přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen, který prostřednictvím vzájemného 
chatu komentoval a dával J. M. pokyny a rady, jak má hovor vést a přidal vysmátý smajlík, v 
důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR opatření k zajištění bezpečnosti daných prostor, 
které spočívalo v uzavření příjezdových cest na Václavské náměstí a jeho prohlídce, prohlídce 
Staroměstského náměstí, Celetné ulice, Karlova mostu, Mostecké ulice, části Kampy, 
Křížovnického nám. včetně prohlídek odpadkových košů a podezřelých předmětů, čímž 
způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii 
ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, se sídlem Kongresová 2, Praha 4, 
škodu ve výši 18 Kč, 

27) dne 28. 5. 2017 v 21.03 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, KŘP Západočeského kraje Plzeň, odkud byl následně přepojen na Obvodní oddělení 
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Plzeň-střed, užil modulátor hlasu a oznámil, že ve vlaku č. 767 RX Egrensis vyjíždějícího za 1 
min. z Plzně do Prahy hl. nádraží se nachází dvě bomby, a to jedna v předním vagonu a druhá 
v zadním vagonu, že to je 2 kg semtexu, který osobně instaloval a může jej odpálit na dálku 
mobilním telefonem, přičemž jako důvod k uložení uvedl „Tato akce je zahájena ve jménu 
Islámského státu.“, následně byl přepojen na Operační středisko Policejního prezidia Policie ČR, 
kde oznámení znovu zopakoval a uvedl, že vlak už měl vyjet, načež v cca 21.12 hod. opětovně 
zavolal na stejné telefonní číslo, odkud byl přepojen na Obvodní oddělení Plzeň, kdy opravil 
čas výjezdu vlaku na „26“, poté byl přepojen na Operační středisko Policejního prezidia Policie 
ČR, kde navázal na předchozí oznámení a uvedl, že vlak bude v Praze v 21.41 hod. s tím, že 
požaduje 20.000 Kč v černé tašce, která má být položena v Praze na hlavním nádraží, že tyto 
peníze potřebuje pro Islámský stát, že pro něj zabíjel, aby si získal jeho důvěru, načež s 
volaným domlouvá, že batoh tam bude v 23.00 hod. a žádným lidem se nic nestane, přičemž 
obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a průběh hovoru ve vzájemném chatu s J. M. 
komentoval vysmátým smajlíkem a poskytoval mu pokyny a rady, jak má hovor vést, v 
důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření spočívající v prohlídce 
vlaku po jeho příjezdu do Prahy s cílem nalezení nástražného výbušného systému, čímž 
způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii 
ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 199 Kč, 

28) dne 28. 5. 2017 v době od 22.36 hod., v rámci telefonické komunikace s telefonním číslem 
xxx, na které byl přepojen v návaznosti na předchozí výhružný hovor pod skutkem ad 27), ve 
kterém J. M. oznamoval uložení bomb ve vlaku z Plzně do Prahy, oznámil J. M. za užití 
modulátoru hlasu, že do půl hodiny nastoupí jeho podřízený do vlaku a uloží v něm skutečnou 
bombu, že to bude sekundární útok, kdy přes upozornění policisty, že takové jednání není 
legrace a oznamovatel se tak pohybuje ve vysoké trestní sazbě, uvedl, že to skutečně není 
legrace, že ve vlaku EN 443 Bohemia z Prahy hl. nádraží, který odjede ve 23.09 hod. bude mít 
jeho podřízený bombu na zádech v batohu, ale že tam bude více lidí s batohem, přičemž na 
upozornění policisty na to, že člověk s batohem tam bude nápadný a navíc je na hl. nádraží 
spousta policistů, uvedl, že jeho podřízený je sebevražedný atentátník, který bombu odpálí po 
nastoupení do vlaku, pokud s ním nebudou spolupracovat, a že toto dělá pro Islámský stát, 
jehož je volající vyslancem, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a průběh 
hovoru ve vzájemném chatu s J. M. komentoval, a vyzýval ho k tomu, aby hovor ukončil, 
neboť je to nuda, že je to horší než telenovela, čímž ze strany Policie ČR vyvolali bezpečnostní 
opatření spočívající v prohlídce vlaku před jeho odjezdem z Prahy s cílem nalezení nástražného 
výbušného systému, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění 
bezpečnostních opatření Policii ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 
75151472, škodu ve výši 130 Kč, 

29) dne 29. 5. 2017 v 14.31 kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie ČR, 
KŘP Západočeského kraje Plzeň, odkud byl následně přepojen na Obvodní oddělení Plzeň 2, 
užil modulátor hlasu a oznámil, že v jednom z vlaků RegioPanter, nacházejícího se v ČR umístil 
radiologické rozptylové zařízení, tzv. špinavou bombu, přičemž za 30 min. sdělí další 
informace, načež ve druhém volání v 14.54 hod. na telefonní číslo xxx přepojeném následně 
na Operační středisko Policejního prezidia Policie ČR na telefonní číslo xxx uvedl, že se jedná 
o vlaky elektrické jednotky řady 440, 640, 650, že se jedná o jednu nálož, znovu zopakoval, že 
se jedná o radiologické rozptylové zařízení, tzv. špinavou bombu, přičemž k výbuchu má dojít 
cca za jednu hodinu do začátku čtvrté hodiny, že je tam umístěn časovač, že nemá žádné 
požadavky, na životech lidí mu nezáleží, chce se na nich pomstít, neboť má rakovinu a chce 
někoho potrestat, přičemž obviněný byl předmětným telefonátům přítomen a jejich průběh ve 
vzájemném chatu s J. M. komentoval a s jejichž uskutečněním souhlasil poté, co mu J. M. 
nastínil obsah hovoru a sdělil uvedené telefonní číslo, které obviněný komentoval „zase tam? a 
vysmátým smajlíkem“, v důsledku čehož byla Policie ČR připravena přijmout bezpečnostní 
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opatření spočívající v prohlídce vlakových souprav, pokud by byla zjištěna jejich bližší 
specifikace, 

30) dne 3. 6. 2017 v 18.53 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Masarykovo nádraží, Havlíčkova 1014/2 Praha 1, představil se jako R. 
Ramaian K., uvedl, že je Ind, a oznámil, že ve vlaku R953 z Prahy hl. nádraží do Hradce 
Králové je bomba v batohu, kterou odpálí mobilem, že je u hlavního nádraží a kousek 
poodešel, aby ho to také nezabilo až to bouchne a že je mu jedno, že zabije nevinné lidi, že to 
k tomu patří, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej, a jehož 
zahájení předcházel ve vzájemném chatu s J. M. komentář obviněného „ted“, na což J. M. 
nejprve reagoval „nejde“ a chvíli poté telefonní hovor zahájil, v důsledku čehož vyvolali ze 
strany Policie ČR rozsáhlé bezpečnostní opatření v době od 19.30 hod. do 22.10 hod. 
spočívající v evakuaci a uzavření vlakového nádraží Lysá nad Labem, kde byl vlak zastaven, 
evakuaci 180 cestujících po příjezdu vlaku a evakuaci 50 osob z vlakového nádraží v Lysé nad 
Labem a prohlídku vlakové soupravy s cílem nalezení ohlášeného nástražného výbušného 
systému, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních 
opatření spol. České dráhy a.s., IČO 70994226, škodu ve výši 15.544 Kč a Hasičskému 
záchrannému sboru Středočeského kraje, IČO 70885371, škodu ve výši 50.400 Kč, 

31) dne 6. 6. 2017 v 15.54 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Operační 
středisko Policie ČR Plzeňského kraje, Plzeň, užil modulátor hlasu a oznámil, že uložil dvě 5 
kg bomby zn. Semtex ve vlaku SC 515 Pendolino, který vyjel z Plzně do Prahy, kdy k výbuchu 
dojde v 16.57 hod., dále uvedl, že u jedné z bomb v batohu je telefonní číslo, na které požaduje, 
aby Policie ČR zavolala s tím, že poté sdělí další požadavky, přičemž varoval Policii ČR, aby 
na místo nejezdil pyrotechnik, že sleduje obě bomby bezdrátovými kamerami, a pokud na 
místo přijede pyrotechnik a pokusí se bomby deaktivovat, tak je okamžitě odpálí, přičemž 
obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej, a jehož zahájení předcházel 
dotaz J. M. „akcičku?“, na což obviněný odpověděl „čaw, minutu, mmnt“ načež chvíli poté 
obviněný J. M. zavolal po Skypu, který poté zahájil telefonní hovor, v důsledku čehož vyvolali 
ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření spočívající prohlídce vlakové soupravy po jejím 
příjezdu do Prahy s cílem nalezení ohlášeného nástražného výbušného systému, na což bylo 
nasazeno 16 příslušníků Policie ČR, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na 
zajištění bezpečnostních opatření Policii ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města 
Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 553 Kč, 

32) dne 6. 6. 2017 v 16.07 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 8, Balabánova 1273, Praha 8, a oznámil, že ve 
stanici metra Florenc za 45 min. vybouchne bomba, že se jedná o výbušninu Semtex, přičemž 
obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a jeho průběh ve vzájemném chatu s J. M. 
komentoval a vložil rovněž vysmátý smajlík, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR 
bezpečnostní opatření spočívající prohlídce stanice metra na lince B a C a jeho okolí s cílem 
nalezení ohlášeného nástražného výbušného systému, na což bylo nasazeno 23 příslušníků 
Policie ČR, 

33) dne 6. 6. 2017 v 16.13 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Obvodní oddělení Brno-střed, Běhounská 1, Brno, a oznámil, že ve stanici Brno – 
Královo Pole stojí vlak, ve kterém je bomba napojená na dveře, která exploduje po otevření 
dveří, načež byl hovor následně přepojen na Operační odbor Policejní prezidia Policie ČR, kde 
uvedl, že se jedná o vlak Porta Coeli, přičemž žádné požadavky nesdělil, pouze uvedl, že v 
bombě je vzkaz, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej a 
ve vzájemném chatu s J. M. v reakci na komentáře J. M. „už si říkaj že to je ten samej, mají to 
nahlas, asi nějaká pohotovst“ po konci hovoru uvedl „řekni od kazmy stejně je to jedno a vysmátý smajlík“ 
a poté „čd leave“, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR bezpečnostní opatření, 
spočívající prohlídce vlakové soupravy s cílem nalezení ohlášeného nástražného výbušného 
systému, na což bylo nasazeno 13 příslušníků Policie ČR, 
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34) dne 6. 6. 2017 v 18.46 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Ministerstvo vnitra ČR, odkud byl přepojen na Policii ČR, Operační středisko KŘP hl. m. 
Prahy na telefonní číslo xxx a oznámil, že pod vlivem tlaku mafie umístil do vily xxx v xxx, 
okr. xxx několik nástražných výbušných systémů, že je právě u vily a žádá, aby příbuzní R.K. 
vyklidili vilu do 12 hodin od doby telefonátu, jinak bomby odpálí na pokyn mafie, přičemž k 
podrobnostem uvedl, že se jedná o špinavé bomby a příbuzní si mají vyklidit příslušné 
materiály – citlivé informace, které by mohly rozvrátit český politický systém, přičemž pokud 
do budovy chtěli vstoupit policisté, tak po nich budou jeho společníci střílet a nakonec 
požadoval, aby mohl mluvit s M.Ch., přičemž obviněný v době před uskutečněným hovorem 
domlouval s J. M. obsah telefonátu a v době volání jeho průběh prostřednictvím vzájemného 
chatu komentoval a dával J. M. pokyny a rady, jak hovor vést, čímž ze strany Policie ČR v 
součinnosti s Městkou policií Černošice vyvolali bezpečnostní opatření spočívající prohlídce 
předmětné vily a jejího okolí, 

35) dne 6. 6. 2017 v 18.56 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Policie 
ČR, Místní oddělení Wilsonovo nádraží, Wilsonova 300/8, Praha 2 a oznámil uložení 
radiologické bomby v Praze na hlavním nádraží, kterou se chystá odpálit blízko kolejiště, 
pokud do 1 hodiny nedostane požadovaných 10.000 EUR v bílé igelitové tašce, kterou 
požadoval položit na zem ve střední hale hlavního nádraží, dále hovor spojoval s neznámými 
osobami, kdy se představil jako prap. Berger a oznámil teroristický útok, přičemž obviněný byl 
předmětnému telefonátu přítomen a jeho průběh ve vzájemném chatu s J. M. komentoval a 
psal mu, aby hovor ukončil, neboť je to nuda, v důsledku čehož vyvolali ze strany Policie ČR 
bezpečnostní opatření spočívající prohlídce hlavního nádraží Praha s cílem nalezení 
ohlášeného nástražného výbušného systému, na což bylo nasazeno 16 příslušníků Policie ČR, 
čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření 
Policii ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 
723 Kč, 

36) dne 6. 6. 2017 v 19.29 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Městská 
policie hl. m. Prahy, Obvodní ředitelství Praha 3, Lupáčova 14, Praha 3, představil se jako 
prap. Berger a oznámil, že dostal hlášení, že na budovu této služebny bude dnešního dne 
spáchán teroristický útok raketometem, načež na sebe nadiktoval tel. č. xxx a odkázal se na 
npor. Hloučka s tím, že informaci má mít od strážníka id. č. 3114 M.a O.a, přičemž obviněný 
byl předmětnému telefonátu přítomen a jeho průběh ve vzájemném chatu s J. M. komentoval 
a dával J. M. rady, jak má hovor vést a vkládal vysmáté smajlíky, čímž ze strany Městské policie 
Praha vyvolali bezpečnostní opatření spočívající v celonočním monitorování okolí služebny, 
dne 6. 6. 2017 v 19.38 hod. ve vzájemném chatu napsal J. M. obviněnému „vymysli něco a kdyžtak 
najdi čísla jdu wc“, nato na zpravodajském serveru tv.nova.cz vyšel v 20.36 hod. článek „České 
nemocnice jsou měkké cíle teroristů. Dostanou ochranu.“, načež po jehož vydání obviněný a J. M. 
uskutečnili sérii telefonních hovorů do nemocnic v Praze a Brně, a to na následující telefonní 
čísla: 

37) dne 6. 6. 2017 v 21.08 hod. a 21.09 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem 
je Všeobecná fakultní nemocnice v Praze, U Nemocnice 499/2, Praha 2 a oznámil, že umístil 
v nemocnici bombu, kterou může kdykoliv na dálku odpálit, kdy podmínky si vyřídí s Policií 
ČR a zavěsil, přičemž obviněný byl předmětnému telefonátu přítomen a poslouchal jej, 
přičemž těsně před jeho uskutečněním si ve vzájemném chatu s J. M. stěžoval, že mu 
nefunguje mikrofon, v důsledku čehož bezpečnostní agentura v nemocnici vykonávala zvýšené 
monitorování prostor nemocnice bez evakuace pacientů, a současně byla ze strany Policie ČR 
vyvolána bezpečnostní opatření v areálu nemocnice, čímž způsobili na zbytečně vynaložených 
prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii ČR, Krajskému ředitelství policie 
hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 131 Kč, 

38) dne 6. 6. 2017 v 21.11 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Informační centrum Vojenské fakultní nemocnice Praha, U Vojenské nemocnice 1200, Praha 
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6, užil modulátor hlasu a oznámil, že v nemocnici umístil radiologické rozptylové zařízení a 
požadoval, aby bylo nemocnicí předáno Policii ČR 10.000 Kč, se kterou pak bude jednat, jinak 
bombu odpálí, přičemž obviněný byl telefonátu přítomen a poslouchal jej, v důsledku čehož 
ostraha v nemocnici na pokyn Policie ČR vykonávala zvýšené monitorování prostor 
nemocnice bez evakuace pacientů, 

39) dne 6. 6. 2017 v 21.15 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Nemocnice Na Bulovce, Budínova 67/2, Praha 8, a oznámil operátorce, že má pro ni špatnou 
zprávu, že v areálu nemocnice je umístěna bomba, která zamoří velké území a zabije hodně 
lidí a požadoval, aby nemocnice složila 20 000 Kč a předala je Policii ČR, kterou následně 
kontaktuje a domluví si předání peněz, dále uvedl, že by měla bomba vybuchnout za 45 min., 
a že by místo vybavování se s ním měla raději zajistit evakuaci nemocnice, přičemž obviněný 
byl telefonátu přítomen a ve vzájemném chatu s J. M. J.ho průběh komentoval, v důsledku 
čehož bezpečnostní agentura v nemocnici vykonávala zvýšené monitorování prostor 
nemocnice bez evakuace pacientů, a současně byla ze strany Policie ČR vyvolána bezpečnostní 
opatření, na které bylo nasazeno 16 příslušníků Policie ČR, 

40) dne 6. 6. 2017 v 21.22 hod. po předchozích třech neúspěšných telefonátech na stejné telefonní 
číslo, kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Nemocnice Na Františku, Na 
Františku 847/8, Praha 1 a oznámil, že má pro ně špatnou zprávu, že v areálu nemocnice ukryl 
bombu, radiologické rozptylové zařízení, které má zamořit ovzduší, přičemž obviněný byl 
telefonátu přítomen a poslouchal jej a ve vzájemném chatu s J. M. mu po vytočení telefonního 
čísla napsal „mluv“, neboť J. M. neslyšel, že operátorka hovor zvedla, a rovněž komentoval 
předchozí bezprostředně předcházející neúspěšné telefonáty na recepci nemocnice, v důsledku 
čehož byla ze strany Policie ČR vyvolána bezpečnostní opatření v areálu nemocnice spočívající 
v prohlídce prostor nemocnice bez evakuace pacientů avšak se zastavením příjmu nových 
pacientů od 21.39 hod. do odvolání, na kterou bylo nasazeno 6 příslušníků Policie ČR za 
součinnosti 3 strážníků Městské policie hl. m. Prahy a za asistence 15 hasičů Hasičského 
záchranného sboru hl. m. Prahy, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na 
zajištění bezpečnostních opatření Hasičskému záchrannému sboru hl. m. Prahy, IČO 
70886288, škodu ve výši 22.400 Kč, 

41) dne 6. 6. 2017 od 21.21 hod. opakovaně kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem 
je Fakultní nemocnice v Motole, V Úvalu 84, Praha, a zastřeným hlasem oznámil, že v 
nemocnici ukryl bombu, radiologické rozptylové zařízení, které má nemocnici zamořit 
radioaktivním spadem, v důsledku čehož byla operátorka zcela indisponována a nebyla 
schopna adekvátně několik minut reagovat, načež v 21.45 hod. J. M. zavolal znovu a 
zopakoval, že v nemocnici je bomba, radiologické rozptylové zařízení, které zamoří ovzduší, 
a které má vybuchnout v 22.00 hod., a že se jedná o teroristický útok, přičemž obviněný byl 
telefonátům přítomen a jejich průběh ve vzájemném chatu s J. M. komentoval a přidával 
vysmáté smajlíky včetně nemístného komentáře na indispozici operátorky a uvedení 
komentáře na konci hovoru „monitoruji oblast“, v důsledku čehož personál nemocnice na pokyn 
Policie ČR věnoval zvýšenou pozornost podezřelým taškám a předmětům bez evakuace 
pacientů, čímž způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních 
opatření Policii ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu 
ve výši 85 Kč, 

42) dne 6. 6. 2017 v 21.48 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je 
Nemocnice Na Homolce, Roentgenova 37/2, Praha, a zastřeným hlasem oznámil, že v 
nemocnici je uložena biologická a radiologická bomba, a že dojde ke znečištění vody, přičemž 
obviněný byl telefonátu přítomen a poslouchal jej a vzápětí po jeho ukončení do vzájemného 
chatu s J. M. uvedl „je na fb“, v důsledku čehož personál nemocnice na pokyn Policie ČR 
věnoval zvýšenou pozornost podezřelým taškám a předmětům bez evakuace pacientů, čímž 
způsobili na zbytečně vynaložených prostředcích na zajištění bezpečnostních opatření Policii 
ČR, Krajskému ředitelství policie hlavního města Prahy, IČO 75151472, škodu ve výši 91 Kč, 
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43) dne 6. 6. 2017 v 21.54 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Fakultní 
nemocnice Brno, Jihlavská 20, Brno, a zastřeným hlasem oznámil, že před chvílí opustil 
nemocnici a nechal tam bombu, radiologické rozptylové zařízení, které zamoří ovzduší a tutéž 
výhružku zopakoval při opětovném telefonátu na stejné telefonní číslo ve 22.04 hod., přičemž 
obviněný byl telefonátům přítomen, poslouchal je, a v době před zahájením hovoru ve 
vzájemném chatu s J. M. uvedl „te blokli“ v reakci na opakovaná volání na telefonní číslo xxx, 
které je ústředna Policie ČR, načež po ukončení hovoru a před jeho druhým uskutečněním 
obviněný dále uvedl „asi pujdu nuda“, na což J. M. reagoval „až to bude ve zprávách tak to nuda 
nebude“, v důsledku čehož personál nemocnice na pokyn Policie ČR věnoval zvýšenou 
pozornost podezřelým taškám a předmětům bez evakuace pacientů, 

44) dne 6. 6. 2017 v 21.58 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je ústředna 
Úrazové nemocnice v Brně, Ponávka 6, Brno, a zastřeným hlasem oznámil, že v nemocnici 
byla umístěna radioaktivní bomba, přičemž obviněný byl telefonátu přítomen a poslouchal jej, 
a jeho průběh ve vzájemném chatu s J. M. komentoval po uskutečnění nadcházejícího hovoru 
do Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně (skutek ad 45 obžaloby) slovy „asi pujdu nuda“, na 
což J. M. reagoval „až to bude ve zprávách tak to nuda nebude“, v důsledku čehož personál 
nemocnice na pokyn Policie ČR věnoval zvýšenou pozornost podezřelým taškám a 
předmětům bez evakuace pacientů, 

45) dne 6. 6. 2017 v 22.00 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Fakultní 
nemocnice u sv. Anny v Brně, Pekařská 664/53, Brno, a zastřeným hlasem oznámil, že v 
nemocnici je umístěna bomba, že se jedná o bombu s radioaktivním spadem a že vybuchne za 
třičtvrtě hodiny, přičemž obviněný byl telefonátu přítomen a poslouchal jej a jeho průběh ve 
vzájemném chatu s J. M. komentoval slovy „asi pujdu nuda“, na což J. M. reagoval „až to bude ve 
zprávách tak to nuda nebude“, v důsledku čehož personál nemocnice na pokyn Policie ČR věnoval 
zvýšenou pozornost podezřelým taškám a předmětům bez evakuace pacientů, 

46) dne 6. 6. 2017 v 22.05 hod. kontaktoval J. M. telefonní číslo xxx, ze kterého byl přepojen na 
telefonní číslo xxx, jehož uživatelem je Vojenská nemocnice Brno, Zábrdovická 3, Brno, a 
zastřeným hlasem oznámil, že v areálu nemocnice je radioaktivní bomba, která vybuchne za 
30 minut, kdy na dotaz se představil jako M.L., přičemž obviněný byl telefonátu přítomen a 
poslouchal jej a těsně před jeho započetím přidal do chatu nesouvisející komentář, důsledku 
čehož personál nemocnice na pokyn Policie ČR věnoval zvýšenou pozornost podezřelým 
taškám a předmětům bez evakuace pacientů, 

přičemž výhrůžky užité v telefonních hovorech pod body ad 8), 11), 12), 16), 18)-28), 35), 36) a 41) 
vzhledem k jejich způsobu užití, neboť jsou spojovány s terorismem a s tzv. Islámským státem, 
měly vyvolat strach a evokovat, že je činí osoba, jež vyznává islám a hodlá rozšiřovat jeho ideje 
džihádem v jeho násilné extrémistické militantní a teroristické podobě, a které vzhledem k chápání 
a představě obviněného o teroristickém útoku, užívání našídů, zvolání Alláhu akbar, odkazů na 
trhaviny, zbraně a zabíjení lidí a užívání zvuků tikání bomby, měly ve svém souhrnu směřovat k 
možnosti spáchání zločinu teroristického útoku některým jednáním uvedeným v § 311 odst. 1 písm. 
a), c) tr. zákoníku ve znění účinném do 31. 1. 2019, 

neboť v žalobním návrhu označený skutek není trestným činem. 

 

Podle § 229 odst. 3 tr. řádu se poškození Policie ČR, Krajské ředitelství policie hl. m. Prahy, České 
dráhy a. s., Policie ČR, Krajské ředitelství policie Jihočeského kraje, Statutární město České 
Budějovice, Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, Hasičský záchranný sbor 
Jihočeského kraje, ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a. s., PMU CZ, a. s., Kaufland Česká 
republika, v. o. s., Olga Mlčoušková, IČ 02226600, Ledová říše, s. r. o., Polícia SR, Krajské 
riaditeľstvo Policajného zboru v Žiline, Hasičský záchranný sbor, Krajské ředitelství Středočeského 
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kraje, Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy, odkazují se svými nároky na náhradu škody na řízení 
ve věcech občanskoprávních. 

 

Odůvodnění: 

1. Obžalovaný se po vyhlášení rozsudku vzdal práva podat odvolání i za osoby oprávněné. Práva 
podat odvolání se vzdal i státní zástupce. Obě strany trestního řízení rovněž uvedly, že netrvají 
na písemném odůvodnění rozsudku. Proto zdejší soud nevyhotovuje odůvodnění ohledně 
výroku o vině, o trestu, ani ohledně zprošťující části. 
 

2. Co se týče nároku na náhradu škody, připojila se k trestnímu řízení (u bodů 2, 3, 5, 6, 15, 17) 
řádně a včas pouze Policie ČR, Krajské ředitelství Jihomoravského kraje s částkami za mzdové 
výdaje ve výši 23.254 Kč + povinné pojistné a příděl FKSP (dohromady 36 %), tj. celkem 
31.626,02 Kč, dále s částkou 1.246 Kč za použití služebních vozidel. Zdejší soud dospěl 
k závěru, že škoda v příčinné souvislosti s jednáním obžalovaného dosáhla pouze částky ve výši 
1.246 Kč, která vznikla v důsledku nutnosti výjezdu policistů na místo činu, poté co obžalovaný 
H. s J. M. předstírali, že v lesoparku Akátky dojde k teroristickému útoku. Naopak mzdové 
náklady zasahujících policistů, nemohou jít k tíži obžalovaného, neboť bez ohledu na to, zda 
dojde k (jakékoliv) trestné činnosti, musí plnit policisté své pracovní povinnosti a jejich mzdy 
jdou na vrub státu. Podle § 228 odst. 1 tr. řádu bylo proto rozhodnuto, že je obžalovaný 
povinen uhradit Policii ČR, Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje, Kounicova 24, 
Brno, škodu ve výši 1.246 Kč. Se zbytkem svého nároku byla poškozená dle § 229 odst. 2 tr. 
řádu odkázána na řízení ve věcech občanskoprávních. 
 

3. Ostatní poškození, kteří se k trestnímu řízení připojili, byli odkázáni se svými nároky na 
náhradu škody na řízení ve věcech občanskoprávních dle § 229 odst. 3 tr. řádu, neboť v případě 
zprošťujícího rozhodnutí trestní řád jiný postup nepřipouští. 

 

 

Poučení: 

Proti tomuto rozsudku  lze podat odvolání do osmi dnů ode dne doručení jeho písemného 
vyhotovení k Vrchnímu soudu v Praze prostřednictvím soudu zdejšího. Odvolání podané osobou 
oprávněnou a včas má odkladný účinek. Odvolání nemůže podat ten, kdo se jej výslovně vzdal. 

Rozsudek může odvoláním napadnout 

a) státní zástupce pro nesprávnost kteréhokoliv výroku, 
b) obžalovaný pro nesprávnost výroku, který se ho přímo dotýká, 
c) zúčastněná osoba pro nesprávnost výroku o zabrání věci, 
d) poškozený, který uplatnil nárok na náhradu škody nebo nemajetkové újmy nebo na 

vydání bezdůvodného obohacení, pro nesprávnost výroku o náhradě škody nebo 
nemajetkové újmy v penězích nebo o vydání bezdůvodného obohacení. 

Osoba oprávněná napadat rozsudek pro nesprávnost některého jeho výroku jej může napadat také 
proto, že takový výrok nebyl učiněn, jakož i pro porušení ustanovení o řízení předcházejícím 
rozsudku, jestliže toto porušení mohlo způsobit, že výrok je nesprávný nebo že chybí. 

V neprospěch obžalovaného může rozsudek napadnout odvoláním jen státní zástupce; toliko 
pokud jde o povinnost k náhradě škody nebo nemajetkové újmy v penězích nebo k vydání 
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bezdůvodného obohacení, má toto právo též poškozený, který uplatnil nárok na náhradu 
škody nebo nemajetkové újmy nebo na vydání bezdůvodného obohacení. 

Ve prospěch obžalovaného mohou rozsudek odvoláním napadnout kromě obžalovaného a 
státního zástupce i příbuzní obžalovaného v pokolení přímém, jeho sourozenci, osvojitel, 
osvojenec, manžel, partner a druh. Státní zástupce může tak učinit i proti vůli obžalovaného. Je-li 
obžalovaný zbaven způsobilosti k právním úkonům nebo je-li jeho způsobilost k právním úkonům 
omezena, může i proti vůli obžalovaného za něho v jeho prospěch odvolání podat též jeho zákonný 
zástupce a jeho obhájce. 

Odvolání musí být ve lhůtě osmi dnů ode dne doručení rozsudku odůvodněno tak, aby bylo patrno, 
ve kterých výrocích je rozsudek napadán, a jaké vady jsou vytýkány rozsudku nebo řízení, které mu 
předcházelo. 

Státní zástupce je povinen v odvolání uvést, zda je podává byť i zčásti ve prospěch nebo 
v neprospěch obžalovaného.  

Odvolání lze opřít o nové skutečnosti a důkazy. 

 

 

Praha dne 26. dubna 2021 

 

 

JUDr. Kateřina Radkovská v. r.  

předsedkyně senátu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento rozsudek ze dne 26.4.2021 č.j. 46 T 3/2020 nabyl právní moci a vykonatelnosti dne 26.4.2021 
(vina, trest, zproš.část). 

 

Připojení doložky provedla M.D. dne 30.4.2021. 


